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Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

Jsou dány body A = [−1; 3] a B = [3; 6]. Přímka AB je zadána parametricky: x = −1 + 4t, y = 3 + 3t;
t ∈ R. Přiřaďte útvarům ležícím na přímce AB množinu odpovídajících hodnot pametru t:
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2. Úsečka AB t ∈ {0; 1}t ∈ 〈−1; 0〉t ∈ 〈−1; 1〉t ∈ 〈0; 1〉 t ∈ {0; 1}t ∈ 〈−1; 0〉t ∈ 〈−1; 1〉t ∈ 〈0; 1〉 t ∈ {0; 1}t ∈ 〈−1; 0〉t ∈ 〈−1; 1〉t ∈ 〈0; 1〉 t ∈ {0; 1}t ∈ 〈−1; 0〉t ∈ 〈−1; 1〉t ∈ 〈0; 1〉
3. Polopřímka AB t ∈ (0;∞)t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈0;∞)t ∈ 〈1;∞) t ∈ (0;∞)t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈0;∞)t ∈ 〈1;∞) t ∈ (0;∞)t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈0;∞)t ∈ 〈1;∞) t ∈ (0;∞)t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈0;∞)t ∈ 〈1;∞)
4. Polopřímka BA t ∈ (−∞; 1〉t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈−∞; 1)t ∈ 〈−1;∞) t ∈ (−∞; 1〉t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈−∞; 1)t ∈ 〈−1;∞) t ∈ (−∞; 1〉t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈−∞; 1)t ∈ 〈−1;∞) t ∈ (−∞; 1〉t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈−∞; 1)t ∈ 〈−1;∞)
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Výborně, můžeš se vrhnout na jeden z Problémů
tisíciletí!

Dnes ses vážně překonal!Wow! Neříkají ti náhodou přátelé Wolfram? Nebo
snad Alpha?

Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal žárlit!Jsi šampión!Hermionin titul nejlepší v ročníku je téměř ohrožen.Dost dobrý, jako!Už to skoro ani nemohlo být lepší. Skoro.Jsi už tak blízko!
Určitě ses jenom překliknul!

Výborně. Příště to bude bez chyby.Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Není to špatné, ale mohlo by to být lepší. . .Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!

Trochu tomu rozumíš,
ale chce to více procvičovat.

To dáš! Neházej flintu do žita!Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš, ale tenhle
test můžeš zvládnout lépe.

Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Šetříš energii na příště?To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by to už
nemuselo vyjít.

Asi špatná konstelace hvězd. . .Tak tento test už nezměníš. Zkus jiný.Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet a tvůj
výsledek není ani jedna z možností. . . .
Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Viděl jsi někdy, jak slepice létá?

Tak takovým stylem ty počítáš. . .

Počet správných odpovědí:




